Cilindro de baja velocidad
Doble efecto con vastago simple

Serie CM2X

20,0 25,0 32,0 40

Forma de pedido

Montajee
B [Basico (protuberancia en ambos lados)| | T Mufdn posterior
L Escuadra E | Fijacion oscilante integral
F Brida anterior V' [Fijacion oscilante integral (90°) Carrera del cilindro [mm]
G Brida posterior BZ | Sin protuberancia/Bésico Consulte "Carreras estandares” en la pag. 2.
C | Fijacion oscilante macho | | gz Sl%ﬁ&(;tua%?;?il:ﬁla/ Ejecuciones especiales
D |Fijacion oscilante hembra - - Consulte méas detalles en la pag. 2.
— - uz Sin protuberancia/
U Mufén anterior Mufién anterior

] cm2X(LI40[ 1-[A50[ ]z~

- | [ | !
Con deteccion 40 -150 Z - MQBW -

[ l—‘
Rosca de N2 detectores magnéticos
(iman integrado) conexion - 2 uds.
- . . — Ro S 1 ud.
Cilindro de baja velocidad Diametro = — B s,
Modelo de cilindro con deteccion 20 | 20 mm TF 3 N
- - - > 25 | 25 mm Detector magnético
Si se necesita un cilindro con deteccion , - "
sin detector magnético, no es necesario 32 [32mm | Roscaen exiremo del véstago® [ — [ Sindetector magnetico|
introducir el simbolo del detector. 40 | 40 mm — _|oscamacho en el exremo del vislago # Consulte en la tabla inferior
(Ejemplo) CDM2XF32-100Z F | Roscafemraenelertremo delvésiago Lﬁzg’:‘;‘iﬁ'sz pc:::a‘i?et:cm’es
Detectores magnéticos ap|icab|eS/ConsuIte la Guia de detectores magnéticos para obtener méas informacion acerca de los detectores magnéticos.
o Funcionamiento Er)tra .da é Cablga do Tensién de carga Modelo dle detector mag';netlco I(_)osnglt:id dz cabsle Lr;;ﬂm Conettr Carga aplcable
especial eléctrica 5 (salida) DC AC Perpendicular| En linea SO @ [Ny precableado
& Salida 3 hilos (NPN) 5Vi2V MONV MON ® | —|® | O|—| O |Circuito
K directa a 3 hilos (PNP) ’ MOPV M9P ® —|®@O0|—| O IC
‘g‘ _ cable 2 hilos 12V M9BV M9B ® —|®@/O0|—| O _
o Conector — H7C ® —|0 0o 0o —
'g Caja de 3 hilos (NPN) 5V,12V — G39A — | —|—|— | ®]| — |CircuitoIC
23 conexiones 2 hilos 12V — K39A — | === ]®| — — Relé
o= Indicacion de @ |3 hilos (NPN)| 24V 5Vi2V — MONWV MONW ® @0 O |—| O |Cicuito| p
o0 diagnastico 3 hilos (PNP) ’ MOPWV MOPW ® ¢/ ® O —| O IC
€ |(indicacién en 2 colores)|  Salida 2 hilos 12V M9BWV M9BW ® (/0 O|—| O —
§ Resistente al agua| directa a 3 hilos (NPN) 5V12V MONAV*** | MONA*** | O [O | @ |O|—| O | Circuito
5 (indicacion en 2 cable 3 hilos (PNP) ’ M9OPAV*** | MOPA*** | O |O|@|O|—]| O IC
g colores) 2 hilos 12V MOBAV*** | M9BA*** | O |[O |@|O|—| O —
Conseida dedagpsien i en ol 4 hilos (NPN) 5V12V — H7NF ® | —|®@|O|—| O |CircuiolC
« |3hios (equivalente aNPN)|  — 5V — A96V A96 ® |—|®|—|—| — |[CircuitolC|] —
salida | 100V A93V A93 o _|(e/0 | — [ —
2 directaa | 12V 100V o inferior A90V A90 ® |—|®|—|—| — |[CicuitlC
o cable [ | 100V, 200V — B54 o|—[e]@e[—]| — Relé,
o _ B 200V o inferior — B64 ® —| 0 —|—| — — PLC
= > ) — — C73C e —| o060 —
§ Conector g 2 hilos 24V 24V o inferior — C80C ® —|® ® ®  — CicitlC
3 Caja de 12V — — A33A | — | —|—|— e — PLC
0 conexiones| _ — A34A — |- —=]—] ® — ]
° Terminal DIN| 100V, 200V ——— ABA [ — | —|—[—[e| — | — |8
Iicacind gt (ndaeinen 2o | Salca dlirecta a cable — — — B59W e —|0 —|—| —

=+ Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
Consulte con SMC acerca de los modelos resistentes al agua con los nimeros de modelo anteriores.

« Simbolos de longitud de cable: 0.5 m e —  (Ejemplo) MONW Los detectores de estado sélido marcados con “O” se fabrican bajo demanda.

im - M (Ejemplo) MONWM = No indique el sufijo “N” para la especificacién sin cableado de los modelos
3m L  (Ejemplo) MONWL  D-A3CIA/A44A/G39A/K39A.

5m Z  (Ejemplo) MONWZ

Ninguno - - N (Ejemplo) H7CN

= Existen otros detectores magnéticos aplicables aparte de los listados anteriormente. Consulte los detalles en la pag. 18.

= Si desea obtener informacién acerca de detectores magnéticos con conector precableado, consulte la Guia de detectores magnéticos.

# Los detectores magnéticos D-A90JC/MITIOD se envian juntos de fébrica (pero sin ensamblar). (Sin embargo, sélo las fijaciones de montaje del detector magnético estén instaladas en el momento del envio.)
= Los detectores magnéticos D-C70/C80L)/H700 se envian ensamblados de fabrica.

ZS\NC 1



Serie CM2X

Simbolo
Vastago simple de doble efecto, tope elastico

——1 |

Caracteristicas técnicas

Diametro [mm] 20 25 32 40
Tipo Neumatico
Accion Doble efecto con vastago simple
Fluido Aire
Presion de prueba 1.5 MPa
Presion max. de trabajo 1.0 MPa

Sin detector magnético: —10 °C a 70 °C (

-~ sin congelacion)
Con detector magnético: =10 °C a 60 °C

Temperatura ambiente y de fluido

Amortiguacion Tope elastico

Lubricacion No necesaria (sin lubricacion)

‘ ‘ Tolerancia de longitud de carrera *i4mm
Carreras estandar Presion min. de trabajo
Unidad: MPa
D o g Diametro [mm] 20 \ 25 32 40
[mm] UGG el lul] Presion min. de trabajo 0.025
- Veloci | émbol
25 25, 50, 75, 100, 125, 150 elocidad del émbolo
32 200, 250, 300
20 Diametro [mm] 20 25 32 40
- - - - - Velocidad del émbolo [mm/s] 0.5 a 300
+ Es posible fabricar carreras intermedias con incrementos — —
de 1 mm. (Los espaciadores no se usan). Energia cinética admisible | (Roscamacho) 0.27 0.4 0.65 1.2
[J] (Rosca hembra) 0.11 0.18 0.29 0.52
e to . . .
'“‘Sfder Fijaciones de montaje / Ref.
Ejecuciones especiales
Simbolo Caracteristicas técnicas o .| Cant.min. Diametro [mm] Contenido (para el
Fijacién de montaje ) N 23
-XC3 | Posicion de conexion especial ! ) de pedido 20 25 ‘ 32 40 pedido minimo)
-XC52 | Tuerca de montaje con tornillo de regulacion Escuadra® 2 CM-L020B | CM-L032B | CM-L040B | 2 escuadras, 1 tuerca de montaje
Brida 1 CM-F020B | CM-F032B | CM-F040B | 1 brida
Fijacion oscilante macho™* 1 CM-C020B | CM-C032B | CM-C040B | 1 fij. oscilante macho, 3 revestimientos

Fijacion oscilante hembra 11i oscilante hembra, 3 revestimientos,

1 eje de fij oscilante, 2 anillos de retencion|
CM-T020B | CM-T032B | CM-T040B | 1 muidn, 1 tuerca de mufidn

+ Pida 2 escuadras por cada cilindro.
x% Con una fijacién oscilante se incluyen 3 revestimientos para ajustar el angulo de montaje.
«x Se incluyen un eje de fijacion oscilante y anillos de retencién (pasadores de aletas para @ 40).

Montaje y accesorios

ek 1 CM-D020B | CM-D032B | CM-D040B
(con eje)*

Mufén (con tuerca) 1

Accesorios Estandar Opcién
Tuerca F!e Tieeadeleiteno | Eje dg fijacién [Horquilla Horg Ji‘i‘f;) Chan ﬁgf: Fijac%:s' G de.ﬂjacNiyg;

Montaje montaje | dsap | osclae | macho | hembra | oscilante | oscilante | osciante
Basico (profuberancia en ambos lados) | @ (1 ud.) [ J — [ J [ J —

Escuadra (2 [ J — [ J [ ] —

Brida anterior ® (1) [ J - [ J [ J — — —
Brida posterior ® (1) [ J — [ J [ J —

Fijacion oscilante integral | — Nota 1) [ J — [ J ([ ] [

Fijacion oscilante macho | — Nota 1) [ J — o ([} — [ J [ J
Fijacion oscilante hembra N2 | — Nota 1) ® |®Nota5)| @ [ J — - —
Mufdn anterior @ (1)Nota2)| @ — [ J [ J — ° .
Mufén posterior @ (1)Nota2)| @ — [ J ([ ] —

Sin protuberancia/Basico o (1) [ J — [ J [ ] —

Sin protuberancia/Brida ® (1) [ J — [ J [ J — — —
Sin protuberancia/Mufién | @ (1) Nota2)| @ — [ J [ J —

Nota 1) Las tuercas de montaje no estan incluidas en los modelos de fijacién oscilante integral, fijacion
oscilante macho y fijacién oscilante hembra.

Nota 2) Las tuercas del mufién estan montadas en los modelos de mufidn anterior y mufién posterior.
Nota 3) Con la fijacion oscilante hembra y la horquilla hembra se incluyen un eje y anillos de retencion (pasadores de aletas para @ 40).
Nota 4) El eje de fijacion oscilante y los anillos de retencién se incluyen con la fijacién oscilante hembra.
Nota 5) Con el eje de fijacién oscilante de incluyen anillos de retencién (pasadores de aletas para @ 40).
Nota 6) Con la fijacion oscilante se incluyen un eje de fijacién oscilante y anillos de retencion.

Nota 7) Con el eje de fijacién oscilante se incluyen anillos de retencion.

ZSNC



Doble efecto con vastago simple

Cilindro de baja velocidad

Serie CM2X

/A Precauciones

' *precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de funcionamiento en el sitio web de SMC, http://www.smcworld.com

ekttt et |
1 Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.
I Consulte las normas de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos en las |1

|

Precauciones de trabajo \

Mantenimiento

A\ Advertencia

1. No gire la culata.

Si la culata se gira durante la instalacion del cilindro o se atornilla
un accesorio al conexionado, es probable que la parte de
articulacion con la culata resulte dafiada.

/A\Precaucion

1. Resulta imposible de desmontar.

La culata y la camisa del cilindro estan conectadas entre si
mediante el método de engarzado, por lo que resulta imposible
desmontarlas. Por tanto, ninguna pieza interna de un cilindro (a
excepcion de la junta del vastago) se puede sustituir.

2. Tenga cuidado con el desprendimiento del anillo de

retencion.

Cuando sustituya la junta del vastago o monte un anillo de
retencion, use una herramienta adecuada (alicates para anillos de
retencion: herramienta para instalar un anillo de retencién de tipo
C). Incluso con una herramienta adecuada, podria provocar dafios
personales o a los equipos periféricos, ya que el anillo de retencion
puede salir disparado de los alicates. Tenga mucho cuidado con el
desprendimiento del anillo de retencion. Asimismo, asegurese de
que el anillo de retencion esté colocado firmemente dentro de la
ranura de la culata anterior antes de suministrar aire durante la
instalacion.

3. No utilice un cilindro neumatico como cilindro

hidroneumatico

Si utiliza aceite de turbina en lugar de fluidos para cilindro, se
puede producir una fuga de aceite.

4. El aceite pegado al cilindro es grasa.
5. La base oleosa de la grasa podria filtrarse.

La base oleosa de la grasa del cilindro puede filtrarse fuera de la
camisa, la culata o la pieza de engarce dependiendo de la
condiciones de trabajo (temperatura ambiente 40 °C o mas, estado
presurizado, funcionamiento a baja frecuencia).

O

/A\Precaucion

1. Lista de repuestos / Juego de juntas

Pida el juego de juntas en funcién del diametro.

Diametro . .
[mm] Ref. juego Contenido
20 CM2X20-PS
25 CM2X25-PS Junta del véstago 1 ud..
32 CM2X32-PS Paquete de grasa (10¢) 1 ud.
40 CM2X40-PS

2. Paquete de grasa

Cuando solo se requiera lubricante para su mantenimiento, utilice
las siguientes referencias para realizar el pedido.

Ref. paquete de grasa:

GR-L-005 (5 g)

GR-L-010 (10 g)

GR-L-150 (150 g)



Serie CM2X

Basico (protuberancia en ambos lados) (B)

CM2XB ‘ Diametro ] - ‘Carrera‘ D Z

Distancia entre caras B2

Distancia entre H1
caras B1

HE s

Hx G

2xP
(Rc, NPT, G)

i

T

G
F 2 x NN
T Tt

x @ Ehg

O
2

MM AL ‘ I T J1.5 L__Longiludefeclivazdexrols:ci
Distancia entre LA F
caras KA H | S + Carrera F_
L ZZ + Carrera
Sin protuberancia Rosca hembra en el extremo del vastago
Rosca hembra MM
— bR i l i Prof. de rosca A1 P
| - _ g B
ZZ + Carrera 3.5 )
H
ZZ + Carrera
[mm]
Didmetro A |AL|B: [ B:| D E F |FL| G | H |H | H | | K | KA MM NA NN P|S |2z
20 18 |155| 13 | 26 | 8 204‘3_033 13 |10.5| 8 | 41 5 8 | 28| 5 6 M8 x 1.25 24 M20x1.5 | 1/8 | 62 | 116
25 22 (195 17 | 32 | 10 | 263055 | 13 [10.5| 8 [ 45| 6 | 8 |335|55| 8 | MI0x1.25 | 30 | M26x1.5 |1/8| 62 |120
32 22 [195| 17 | 32 | 12 26_8_033 13 |[105| 8 |45 | 6 8 |375/55| 10 | M10x1.25 |345| M26x1.5 | 1/8 | 64 | 122
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 32005 | 16 135/ 11 | 50 | 8 | 10 |46.5| 7 | 12 | M14x1.5 |425 M32 x 2 1/4 | 88 | 154
Sin protuberancia  [mm] Rosca hembra en el extremo del vastago ~ [mm]
Diametro y74 Diametro A H MM y 44
20 103 20 8 20 M4 x 0.7 95
25 107 25 8 | 20 M5 x 0.8 95
32 109 32 12 20 M6 x 1 97
40 138 40 13 21 M8x1.25 | 125
x Si se usa una rosca hembra, utilice una llave
estrecha para apretar el vastago del émbolo.
x Si se usa una rosca hembra, utilice una arandela,
etc. para evitar la deformacién de la pieza que esta
en contacto con el extremo del vastago
dependiendo del material de la pieza.
4



Cilindro de baja velocidad .
Doble efecto con vastago simple Serie CMZX

Escuadra (L)
CM2XL ‘ Diametro ‘ - ‘Carrera‘ D Z

H
A K F 2xP
Distancia entre ca;re& AL Ha (Rc, NPT, G) G _F /2 X NN :
F Distancia entre caras KA H . | 1 — | ./ (Longitud efectiva de rosca 2 x FL)
+ : nr N ﬂg
2x0 LC o ot Ju IS TLA N ‘_4"
5 Distancia entre \ 4xo LD
/ B;

TIT M um MM ca:as - < Distancia entre caras ONA T 4‘

LIX =YL X S + Carrera X |Y

LZ -z LS + Carrera

ZZ + Carrera

Rosca hembra en el extremo del vastago

ZZ + Carrera
H

3.5
Rosca hembra MM

Prof. de rosca A1 q i

[mm]

Diametro | A |[AL| B [B:1|(B:|D |F [FL| G |H [Hi(H:| | | K ([KA[LC|LDLH|LS|LT |LX|LZ MM NA NN P|S|X|Y|Z|2Z
20 18|155/40|13|26| 8 |13 105/ 8 (41| 5 |8 |28| 5 | 6 | 4 (6.8/25(102(3.2/40 (55 (M8x 1.25|24|M20x 1.5(1/8/62|20| 8 |21 |131
25 221195|47(17|32|10|13|105| 8 |45| 6 | 8 |335|5.5| 8 | 4 |6.8/28(102|3.2|40|55|M10x 1.25 (30 [M26 x 1.5|1/8|62|20| 8 |25|135
32 2219547 |17 (32|12 |13|105| 8 |45| 6 | 8 |375/5.5|/10| 4 |6.8/28|104|3.2/ 40|55 |M10x 1.25|345|M26 x 1.5 (1/8|64 |20 | 8 |25 |137
40 2421|5422 (41|14 (16|135/11|50| 8 [10|465| 7 |12| 4 | 7 |30|134|3.2| 55|75 |M14 x 1.5 |425| M32x2 (1/4/88|23|10|27 (171

+ La fijacion de montaje se envia junto con el producto.

Rosca hembra en el extremo del vastago [mm]
Diametro A H MM zz
20 8 | 20 | M4x0.7 | 110
25 8 | 20 | M5x0.8 | 110
32 12 | 20 M6 x 1 112
40 13 | 21 | M8x1.25 | 142

* Si se usa una rosca hembra, utilice una llave estrecha
para apretar el vastago del émbolo.

* Sj se usa una rosca hembra, utilice una arandela, etc.
para evitar la deformacién de la pieza que esta en
contacto con el extremo del vastago dependiendo del
material de la pieza.

O
2



Serie CM2X

Brida anterior (F)

CM2XF ‘ Diametro ‘ - ‘Carrera‘ D Z

Distancia entre caras Bz

4 x o FD

H: G — )
Distancia entre ,H: 2 2 (ZR);’PNPT’ S G 2xNN / Orificio de montaje o
caras Bt m |
¥ L O
i ik == & s
-] - 3 wl = | > Fant A lm
- “ \\ o [ 'Y }\J_ %_\
M, / \ i i Longitud efectiva de rosca 2x0 FD | FX
VAL } Distancia entre caras ONA 1. 9 -
Distancia entre A K FT 2 2xFL Q@40 Orifcio de montaje FZ
caras KA z ©20a032
H S + Carrera F
ZZ + Carrera
Sin protuberancia .
R i
! ZZ + Carrera
Rosca hembra en el extremo del vastago
Rosca hembra MM )
Prof. de rosca A1 ,
3.5
H
ZZ + Carrera
[mm]
Diametro | A (AL| B |B:1|(B2|C2| D E F |FL|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H |Hi|H:| | | K |KA MM NA| NN P|S|Z|zz
20 18 (155/34 |13 26 |30 | 8 | 20005 |13(105| 7 | 4 |60|— |75| 8 |41| 5 | 8 |28| 5 | 6 | M8x1.25 |24 |M20x1.5/1/8|62 |37 |116
25 2219.5/40 (17 |32 |37 |10 | 2695 | 13 |105| 7 | 4 |60|— |75| 8 |45| 6 | 8 |335(5.5| 8 | M10x1.25 |30 [M26x 1.5(1/8|62 | 41 |120
32 2219.5(40 (17 (32|37 |12 | 2656 | 131|105 7 | 4 |60|— |75| 8 |45| 6 | 8 |375/5.5/10| M10x 1.25 |345(M26x 1.5(1/8|64 |41 |122
40 24 (21|52 (22 |41|47.3| 14 | 32%0s |16 (135 7 | 5 |66 36|82 |11|50| 8 |10 (465 7 |12 | M14x 1.5 |425|M32x2 1/4|88 | 45 |154

Sin protuberancia [mm] Rosca hembra en el extremo del vastago  [mm]

Diametro z2z Diametro A H MM y74
20 103 20 8 20 M4 x 0.7 95
25 107 25 8 | 20 M5 x 0.8 95
32 109 32 12 20 M6 x 1 97
40 138 40 13 21 M8x1.25 | 125

# Si usa se una rosca hembra, utilice una llave
estrecha para apretar el vastago del émbolo.

# Si se usa una rosca hembra, utilice una arandela,
etc. para evitar la deformacion de la pieza que esta
en contacto con el extremo del vastago
dependiendo del material de la pieza.

O
2



Brida posterior (G)

Cilindro de baja velocidad
Doble efecto con vastago simple

Serie CM2X

CM2XG ‘ Diametro ‘ - ‘Carrera‘ D Z

4x0 FD Longitud efectiva de rosca 2 x FL "
2xo FD Distancia entre  Hi12x NN G 2xP G i
Y /Orificio de montaje » [ entre
_ A J_q} caras B1\ s (Re, NPT, G) ; caras B
0| T I L i
Waa Wi ] doghm | &
T l | - S L
Z | s < 7
FX MM AL 1.5\ Distancia entre caras CINA
FzZ @40 Distancia entre, A K F
020a0 32 caras KA H S + Carrera FT|
Z + Carrera
ZZ + Carrera
Rosca hembra en el extremo del vastago
Rosca hembra MM )
Prof. de rosca A1 m ‘ }
il |
3.5
H
ZZ + Carrera
[mm]
Diametro A AL B B B: C: D E F FL | FD | FT | FX | FY | FZ G H H1 H: |
20 18 | 155 | 34 13 26 30 8 20003 13 | 105 7 4 60 —_ 75 8 41 5 8 28
25 22 | 19.5| 40 17 32 37 10 | 26503 13 | 105 | 7 4 60 — 75 8 45 6 8 |[335
32 22 [ 19.5| 40 17 32 37 12 260033 13 | 105 7 4 60 — 75 8 45 6 8 37.5
40 24 21 52 22 41 | 473 | 14 32503 16 | 135 | 7 5 66 36 82 11 50 8 10 | 46.5
[mm] Rosca hembra en el extremo del vastago ~ [mm]
Diametro KA MM NA NN P S z Y74 Diametro A« H MM Y74
20 5 6 M8x1.25| 24 [M20x1.5| 1/8 62 107 | 116 20 8 20 M4 x 0.7 95
25 5.5 8 |(M10x1.25| 30 [M26x1.5| 1/8 62 111 | 120 25 8 20 M5 x 0.8 95
32 55 10 |[M10x1.25| 34.5 | M26x1.5| 1/8 64 118 | 122 32 12 20 M6 x 1 97
40 7 12 [M14x15| 425 | M32x2 1/4 88 143 | 154 40 il 21 M8x 1.25 | 125
+ La fijacion de montaje se envia junto con el producto. % Sj se usa una rosca hembra, utilice una llave
estrecha para apretar el vastago del émbolo.
+ Si se usa una rosca hembra, utilice una arandela,
etc. para evitar la deformacion de la pieza que esta
en contacto con el extremo del vastago
dependiendo del material de la pieza.
ZS\NC /



Serie CM2X

Fijaciéon oscilante macho (C)

CM2XC ‘ Diametro ‘ - ‘Carrera‘ D Z

Distancia entre

Longitud efectiva de rosca FL

@ CDHioT§ %8

G
oY caras B+ g 2xP
//W < B - i r] 6
VI EE:2 B
=1/ - —
| lex 9 mm/ /AL 1.5
NA Distancia entre A K I F| _1 ‘g_‘
caras KA H S + Carrera | L |
‘> + Carrera JIRR
ZZ',*+ Carrera
Rosca hembra en el extremo del vastago Rosca hembra en el extremo del vastago  [mm]
Rosca hembra MM 1 Diametro A H MM (22)
Prof. de rosca Aa ; 20 8 20 M4 x 0.7 121
ﬂ 25 8 20 M5 x 0.8 121
o i 32 12 | 20 M6 x 1 123
40 13 21 M8x 1.25 | 159
3.5 % Si se usa una rosca hembra, utilice una llave estrecha para
H apretar el vastago del émbolo.
" * Si se usa una rosca hembra, utilice una arandela, etc. para evitar
ZZ':*+ Carrera la deformacion de la pieza que esta en contacto con el extremo
del vastago dependiendo del material de la pieza.
mm]
Diametro A |AL|B:|Cl |CD|CX| D E F|FL{|G|H |H | I | K|KA|L MM NA NN P ([RR| S | U |(2) ((Z2)
20 18 (15513 (24| 9 |10| 8 | 2090 |13 (105 8 |41 | 5 (28| 5 | 6 |30 | M8x1.25 |24 | M20x1.5|1/8| 9 | 62| 14 | 133|142
25 22 |195[17 |30 | 9 |10 [ 10| 2690 | 13 [105| 8 [45| 6 [335]|55( 8 |30 [ M10x1.25 |30 | M26x1.5|1/8| 9 |62 | 14 | 137 | 146
32 22 |195[17 |30 | 9 |10 [ 12| 2690 | 13 [105| 8 [ 45| 6 (3755510 |30 | M10x1.25 |345| M26x1.5|1/8| 9 |64 | 14 (139|148
40 24 121(22 (38|10 (15|14 | 3204 |16 (13511 (50| 8 [465| 7 |12 |39 | M14x1.5 |425| M32x2 |1/4| 11|88 | 18 177|188
Fijacion oscilante hembra (D)
CM2XD ‘ Diametro ‘ - ‘Carrera‘ D Z
oL Longitud efectiva de rosca FL o CD orificio H1 0+8'058
N Distancia entre  Hi NN G 2xP G Ee d9 507
) caras B '\ (Re, NPT, G)
DS ) S L
2 ) i
- S w S T 1< - G
Q| Q
4E | /
I Texisz MM/ AL 15 LU,
.CZ | Distancia entre A _K | F
NA caras KA H S + Carrera L
Z':*+ Carrera RR
ZZ';*+ Carrera -

Rosca hembra en el extremo del vastago

Rosca hembra en el extremo del vastago [mm]

-~
Z

SVC

Rosca hembra MM Diametro A H MM (22)
f 20 8 20 M4 x0.7 | 121
Prof. de rosca A1 i

m 25 8 20 M5x0.8 | 121

: 32 12 20 M6 x 1 123

40 13 21 M8x1.25 | 159
3.5 % Si se usa una rosca hembra, utilice una llave estrecha para

H apretar el vastago del émbolo.
", « Si se usa una rosca hembra, utilice una arandela, etc. para evitar
ZZ'’ + Carrera la deformacién de la pieza que estd en contacto con el extremo
del vastago dependiendo del material de la pieza.
[mm]
Diametro | A |AL|B: |CD| Cl |[CL|CX|CZ| D E FIFL{G|H|H:| I |K|KA|L MM NA NN P |RR| S | U ((2)(Z22)
20 18 155/ 13| 9 [24|25|10|19| 8 | 20545 |13 (105| 8 41| 5 (28| 5 | 6 [30| M8x1.25 |24 | M20x 1.5 [1/8| 9 |62 |14 133|142
25 22(195/17 | 9 [30(|25|10[19|10| 2680 |13|105| 8 [45| 6 |335(5.5| 8 |30 | M10x1.25 [30 | M26 x 1.5 |1/8| 9 |62 |14 |137 146
32 22(195/17 | 9 [30(|25|10[19|12| 2680 |13|105| 8 [45| 6 |375(5.5/10|30 | M10x1.25 [345| M26 x 1.5 |1/8| 9 |64 |14 |139 148
40 24121|22(10|38|412{15(30 |14 | 3250 [16(135| 11|50 | 8 |465| 7 (12|39 | M14x1.5 |425| M32x2 |(1/4|11|88|18|177|188
x Se incluyen un eje de fijacion oscilante y anillos de retencién (pasadores de aletas para @ 40).
8



Cilindro de baja velocidad .
Doble efecto con vastago simple Serie CMZX

Munoén anterior (U)
CM2XU ‘ Diametro ‘ - ‘Carrera‘ D Z

Distancia entre caras B 83
G 2xP G, 2xNN °o
Distancia entre  H: — ¥ (Rc, NPT, G) 1 / 2
caras B S T - f =
) S
[=] =~ a A I:f.: - T e
R a it NN EE ) :
I_'l-.|—1 _"“ " N :
o MM/ AL \ Distancia entre caras CNA Longitud efectiva de rosca T
Distancia entre A K [TT 15 2xFL 12
caras KA 7 o .
H S + Carrera F
ZZ + Carrera

Sin protuberancia

ZZ + Carrera

Rosca hembra en el extremo del vastago

Rosca hembra MM

Prof. de rosca A1 (] ; ‘
(2 B}
O |
3.5
H
ZZ + Carrera * La fijacion de montaje se envia junto con el producto.
[mm]
Diametro | A | AL | Bi | B. | D E F |[FL| G | H | H I K | KA MM NA NN P
20 18 |155| 13 | 26 | 8 | 2080s | 13 [105| 8 | 41 | 5 | 28 | 5 6 | M8x125 | 24 | M20x15 | 1/8
25 22 (195 17 | 32 | 10 | 263w | 13 |105| 8 | 45 | 6 [335| 55| 8 | M10x1.25 | 30 | M26x1.5 | 1/8
32 22 (195 17 | 32 | 12 | 263w | 13 |105| 8 | 45 | 6 [375| 55 | 10 | M10x1.25 {345 | M26x1.5 | 1/8
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 328 | 16 |135| 11 | 50 | 8 [465| 7 | 12 | M14x15 |[425| M32x2 | 1/4
[mm]  Sinprotuberancia  [mm]  Rosca hembra en el extremo del vastago [mm]
Didmetro | S | TD | TT | TX | TY | T2 | z | zz Diametro zz Diametro A | H MM zz
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 20 103 20 8 | 20 | M4x0.7 95
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 25 107 25 8 | 20 | M5x0.8 95
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 32 109 32 12 | 20 M6 x 1 97
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 | 445 | 154 40 138 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125

+ Si se usa una rosca hembra, utilice una llave
estrecha para apretar el vastago del émbolo.

+ Si se usa una rosca hembra, utilice una
arandela, etc. para evitar la deformacion de la
pieza que esta en contacto con el extremo del
vastago dependiendo del material de la pieza.

O
2



Munon posterior (T)

CM2XT ‘ Diametro ‘ - ]Carrera‘ D y4

—0.025

0 TDeo—0.061

Rosca hembra en el extremo del vastago

Rosca hembra MM
Prof. de rosca A1

]

Longitud efectiva de rosca 2 x FL Ditanc
. ) 2x NN 2xP G istancia
Distancia entre _H1 - (Rc, NPT, G) entre
caras Bt Tw T [ carasBe
)
> ©
- <0 —
w Q
s u @I__g,_# a8
W | »
MM/ AL 1.5 \ Distancia entre caras ONA
Distancia entre A F
caras KA H S + Carrera TT
Z + Carrera |
ZZ + Carrera

3.5
H
ZZ + Carrera # La fijacion de montaje se envia junto con el producto.
[mm]
Diameto | A | AL | Bi | B | D E F |FL | G H | Hi I K | KA MM NA NN P
20 18 |155| 13 | 26 | 8 | 209w | 13 |105| 8 | 41 5 | 28 | 5 6 | M8x125 | 24 | M20x1.5 | 1/8
25 22 [195| 17 | 32 | 10 | 268 | 13 |105| 8 | 45 | 6 (33555 | 8 | MI0Ox125 | 30 | M26x1.5 | 1/8
32 22 [195| 17 | 32 | 12 | 268 | 13 |105| 8 | 45 | 6 [375| 55 | 10 | MI0x1.25 | 345 | M26x15 | 1/8
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 328 | 16 |135| 11 | 50 | 8 [465| 7 | 12 | M14x15 |425| M32x2 1/4
[mm] Rosca hembra en el extremo del vastago ~ [mm]
Didmetro| S | TD | TT | TX | TY | T2 | z | 2z Diametro A | H MM zz
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 108 | 118 20 8 | 20 | M4x0.7 97
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 112 | 122 25 8 | 20 | M5x0.8 97
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 114 | 124 32 12 | 20 M6 x 1 99
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 | 1435 | 154 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125
K3k
10 ZSNC



Cilindro de baja velocidad .
Doble efecto con vastago simple Serie CMZX

Fijacion oscilante integral (E)
CM2XE ‘ Diametro ‘ - ‘Carrera‘ D z

LZ + Carrera

L ZZ + Carrera
Z + Carrera LP
NA . H S + Carrera L rRR
A K F U +00s4
CX_5; CAL T e 2xP el 2 CDwo o |
. Hs 15[ | (R, NPT, G)
[ ° —l —| [ L
ff"“\ - ) !
f 0 < o
A 2 -
N 4y ) \ °
= Distancia entre ca!mn& / NN/ 2xoLD ! \\
= 4_'_‘ | Distancia entre Longitud efectiva de rosca FL N 4 a\
T caras KA - LF LG \
LV - LY

Véase la pag. 13
para detalles sobre la
\, fijacién oscilante.
Rosca hembra en el extremo del vastago Fijacién oscilante integral (90°) (V)

3.5 Conexién
Rosca hembra MM ‘
“: L

Prof. de rosca A1 S—H ‘ - ! - )
i *

ZZ + Carrera * Las dimensiones exteriores son las mismas que las del modelo de
fijacion oscilante integral (E).

[mm]
Didmetro A |AL | B: |[CD|CI |CX| D E F FL | G H H. | KA | L MM NA NN
20 18 [155| 13 8 20 | 12 8 20903 | 13 |10.5| 8 41 5 28 5 6 12 M8 x 1.25 24 M20 x 1.5
25 22 |19.5| 17 8 22 | 12 | 10 | 26305 | 13 |10.5| 8 45 6 [335|55| 8 12 M10x1.25 | 30 M26 x 1.5
32 22 [195( 17 | 10 | 27 | 20 | 12 | 26805 | 13 |10.5| 8 45 6 |375(55| 10 | 15 M10x1.25 | 345 M26 x 1.5
40 24 |21 [ 22 | 10 | 33 | 20 | 14 | 3250 | 16 [13.5| 11 | 50 8 [465| 7 12 | 15 M14x 1.5 |425 M32 x 2
[mm] Rosca hembra en el extremo del vastago [mm]
Diametro| P |[RR| S | U | Zz | zz Diametro A | H MM zz
20 1/8 | 9 62 |11.5]| 115 | 124 20 8 20 M4 x 0.7 103
25 [1/8] 9 |62 [11.5/119] 128 25 8 | 20 | M5x0.8 | 103
32 1/8 | 12 | 64 (145|124 | 136 32 12 20 M6 x 1 111
40 1/4 | 12 | 88 [14.5| 153 | 165 40 13 21 M8 x1.25 | 136

* Si se usa una rosca hembra, utilice una llave
estrecha para apretar el vastago del émbolo.

* Si se usa una rosca hembra, utilice una arandela,
etc. para evitar la deformacioén de la pieza que esta
en contacto con el extremo del vastago
dependiendo del material de la pieza.

SvC B

O



Serie CM2X
Dimensiones de los accesorios

Con horquilla macho

Horquilla macho

1-020B, 032B Material: Acero al carbono

1-040B Material: Acero de facil mecanizacion

P
o NDHr1o MM Y (SUP) ) 2} ND[-no
]
[ Lr N @ \%{
[ ;t \E-4/ Q -
A /_NXi
LU H L a
Rz zZ (NP ]
[mm] [mm]
Diametro | A H MM NDHwo | NXi1 | Ut | R2 | Y | Z Ref. Diametro | A | A1 | E1 [LB| MM NDu1o | NX | R1 | Us
20 18 | 41 |M8x1.25 97908 o2 | 14 | 10 | 11 | 66 1-020B 20 46|16 |20 | 36 | M8x1.25 | 9%%® o | 10| 14
25,32 | 22 | 45 |[M10x1.25| 9% 52 | 14 | 10 | 14 | 69 1-032B | 25,32 |48 | 18|20 | 38 | Mi0x1.25 | 9'¢*® 52 |10 | 14
40 24 | 50 |[M14x1.5| 12%°° | 1635 | 20 | 14 | 13 | 92 1-040B 40 69|22 |24 |55 |M4x15| 129 | 1695 |155| 20
Con horquilla hembra
SUP
@ ND orificio H10 MM Y (EUP) | /
Eje d9 q_ L // 1
G =t R
- | W
A L
U2 H
R2 Z (INF)
[mm]
Didmetro| A | H | L MM ND [NX2 | R: (U2 | Y | Z
20 18 | 41 | 25 [M8x125| 9 95110 | 14 | 11 | 66
25,32 (22 | 45 | 25 |M10x1.25| 9 931 10 | 14 | 14 | 69
40 24 | 50 |49.7| M14x15 12 1693 13 | 25 | 13 | 92
Horquilla hembra
Y-020B, 032B Material: Acero al carbono Y-040B Material: Hierro fundido
o o ND orificio H10
LN _o ND orificio H10 MM Eje d9
‘ Eje d9 Sl
o Fpoies SR =
LA [Us A U
LB 1 il
A LBA
Q\/> / QSZ*
H{@? oY
[mm]
Ref. | Oneme | A [Ar[E [LA[LB[ MM ND [ NX [NZ Ri [ Ur [ oeimied Mo
Y-020B 20 46 | 16 | 20 | 25 | 36 | M8x 1.25 9 92118 | 5 | 14 | CDP-1 |TipoC9paraeje
Y-032B 25,32 48 | 18 | 20 | 25 | 38 | M10x1.25 9 94| 18 | 5 | 14 | CDP-1 |TipoC9paraeje
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49.7| 55 | M14x 1.5 12 1667 | 38 | 13 | 25 CDP-3 g3x18L
* Se incluyen un eje de articulacion y anillos de retencion (pasadores de aletas para @ 40).
Eje de fl]aCIOH oscilante hembrameaterial: Acero al carbono [mm] E]e de horquilla hembramaterial: Acero al carbono [mm]
Diametro/@ 20, @ 25, @ 32 Diametro/Q 40 Diametro/@ 20, @ 25, O 32 Diametro/Q 40
CDP-1 CDP-2 CDP-1 s CDP-3
2x93 C')%? 2x03
Taladro pasanl§§ 5 g Taladro pasante 3
. —1 |2 | I
3 L
1.75) 4/ 332 = 1.75 19.2 || [ 175
115 A T a2 116 Ae— 25 "N 115

Anillo de retencion: Tipo C9 para eje

Pasador de aletas: @ 3x 18 L

+ Se incluyen anillos de retencién (pasadores de aletas para @ 40).

12

O

Anillo de retencion: Tipo C9 para eje

Pasador de aletas: @3 x 18 L

+ Se incluyen anillos de retencién (pasadores de aletas para @ 40).

SVC



Tuerca del extremo del vastago

Dimensiones de los accesorios

Fijacion oscilante (Para CM2E(V))

Material: Acero al carbono

Ref. Damete 1 B | C | D d H
NT-02 20 13 |15.0(125| M8x1.25 | 5
6
8

NT-03 | 25,32 | 17 |19.6|16.5| M10x 125
NT-04 40 22 |254121.0| M14x1.5

Tuerca de montaje

Material: Acero al carbono

Material: Acero al carbono

L
LV
LX RLR o LC orificio 1333
1 ; Bje 5o
it ]
tH=—-
I
'—l -
-
—— I T
— ¥
LF LG
LE 2xe LD
LY

[mm]

Diametro Referencia
Ref. aplicable L |[LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR|LT|LX|LY|LV de eje incluida

CM-E020B| 20,25 (245 8 |6.8|22 |15 |30 |30 | 10|3.2|12 |59 [184| CD-S02
CM-E032B| 32,40 |34 |10| 9 |25|15(40|40 |13 | 4 |20 | 75|28 | CD-S03

Nota 1) Se incluyen un eje de charnela oscilante y anillos de retencion.
Nota 2) No puede utilizarse para los modelos de fijacion oscilante macho (CM2C) y fijacién oscilante hembra (CM2D).

Eje de charnela oscilante (Para CM2E(V))

Ref. | Sawme [B[C[D] d |H
SN-020B 20 26 | 30 |255|M20x1.5| 8
SN-032B| 25,32 |32 | 37 |315/M26x15| 8
SN-040B 40 41 |47.3|405|M32x2.0| 10

Tuerca de munon

H Material: Acero al carbono
30°
(S]]
o| ®
[mm]
Diai
Ref. a;,,{c“:g[g B|(C|D d H

TN-020B 20 26 | 28 |255| M20x15 | 10
TN-032B| 25,32 | 32 | 34 [31.5| M26x1.5 | 10
TN-040B 40 41 | 45 |405|M32x2 | 10

Material: Acero al carbono

T
Q

@ Ddo

m L2

m
t A L+ Nt

[mm]
Diametro Anillo de

G5 aplicable 20 d L = m t lretencion incluido
CD-S02 20, 25 8007 76 | 245 | 195 1.6 0.9 | Tipo C8 para eje
CD-S03 32,40 102367 9.6 34 29 1.35 | 1.15 | Tipo C10 paraeje

Nota) Los anillos de retencion estan incluidos.
Y 13
S S\VC



Serie CM2X

Con fijacién oscilante macho

CX Z+C °
i + Carrera » CD < B
)
Gl T 22 [k , A 172 (5
Ry ) Y AN o
o ST Lﬂfﬁ B B ij A '
<o
[s)
268 171205
LX 7.5 40 6.8 x 3.4
LZ 57
Angulo de giro [mm]
Diametro A° B° A° + B° + 90° Montaje Ref. Didmetro aplicable | CX Z + Carrera CD | LX | LZ
[mm] 20 133
20 25 | 85 200 - ‘_’,szcfl . | cw-Bos2 25 10 137 9| 44 | 60
25,32 21 | 8t 192 ( ”acr';’zc‘;ic)' ante 32 139
40 26 86 202 CM-B040 40 15 177 10 49 65
Nota) Con la fijacion oscilante no se incluyen un eje de fijacién oscilante y anillos de retencion.
Con muinoén anterior Con munodn posterior
Z + Carrera X X Z + Carrera

o CD

b A ! T
e o R
N L
N
26.8 o5 6.8 x 3.4 2 6.8 7205
75 |, 40 75,11, 40
57 57
6.8 x 3.4
[mm]
Mufién anterior Mufién posterior
Montaje Ref. Diametro aplicable TX i CcDh LX LZ
Z + Carrera Z + Carrera
CM-B020 20 32 36 108 8 66 82
25 112
SMZXUIF:MZXT . CM-B032 40 40 9 74 90
(Mufién anterior/posterior) 32 114
CM-B040 40 53 44.5 143.5 10 87 103
Nota) Con la fijacion oscilante no se incluyen un eje de fijacién oscilante y anillos de retencion.
Fijacion oscilante Eje de fijacion oscilante (Para CM2C)
= Las fijaciones oscilantes constan de un juego de dos fijaciones.
ocosE ®, oCDgg
~ g I il 2
q 3 N o ke
™ = [=]
L - &I S
¥ 28 A
m L2 m
57 7 N
7.5 40 40 75 t] L1 Nt
3.4 3.4
& A. * bc'b
< el o2 2 & ;
ol o i 1w
« r\“r & o N
bl RN I E— R4 Q\ —oh—— 71 v«
[mm]
mm A Anillo
) Didmetro | gt | Dy | d | L1 | L2 | m | t |deretencion
Ref. cb aplicable incluido
CM-B020 Nota?) Nota 1) Con la fjiacién oscilante o se incluyen un eje 20a32 | CDP-1 9% | 86 | 25 [19.2 [1.75|1.15 | TinCdparaee
- ljact I Incluyen un €j —0.040 . .
CM-B032 9 de fijacién oscilante y anillos de retencién. 40 CD-S03 | 1007 | 9-6 | 34 |29 1.35 | 1.15 | TpoCl0paracie
CM-B040 10 Nota 2) Solo para el modelo de mufién Nota) Los anillos de retencién se incluyen con el eje de fijacion oscilante.

O

SVC



Serie CM2X

Montaje del detector magnético

Posicién adecuada de montaje de los detectores magnéticos (deteccion a final de carrera) y altura de montaje

Detector magnético de estado sélido

D-M9]
D-M9CTW
D-M9TIA
=Hs
A 22 B
(24)
( ): Dimensiones del modelo D-M9LIA

Dimensiones A y B desde el extremo de la culata

posterior/anterior hasta el extremo del detector magnético.
D-M9C1V
D-M9CTWV
D-M9TJIAV

A 20 B
(22)
O
D-H7C/H7OW/H7NF/H7BA/H7C
ALl B
D-G5NT
~Hs
e@@&‘% <o 1]
A B &
D-G39A/K39A
:Hs
e
A B

O

Detector tipo Reed

D-A9
=Hs
F
A 24.5 B
(22)
( ): Dimensiones del modelo D-A96.
Dimensiones A y B desde el extremo de la culata
posterior/anterior hasta el extremo del detector magnético.
D-A9CIV
A 22 B

Dimensiones A y B desde el extremo de la culata
posterior/anterior hasta el extremo del detector magnético.

D-C7/C8/C73C/C80C

=
all sl

D-B5/B6/B59W
~Hs
e
A, B L. 3
D-A33A/A34A
:Hs
A B_ '
D-A44A
SMC 15



Serie CM2X

Posicion adecuada de montaje de los detectores magnéticos (deteccion a final de carrera) y altura de montaje

Posicidon adecuada de montaje del detector magnético [mm]
Modelo de
detector D-C70 D-A3CIA D-H7O
pagnético|  D-M9LI(V) D-B5(] D-C80 D-G39A D-H7C
B:mgng((v")) =S D-B64 D-C73C SR D-K39A D-H7OW B
D-C80C D-A44A D-H7NF

Diametro A B A B A B A B A B A B A B A B
20 11 9.5 7 5.5 1 0 7 6 4 3 0.5 0 6 5 25 1.5
25 10 10 6 6 1 0 7 6 4 3 0.5 0 6 5 25 15
32 115 | 105 75 6.5 2 1 8 7 5 4 15 0.5 7 6 35 25
40 175 | 155 | 135 | 115 7 6 13 12 10 9 6.5 55 12 11 8.5 75

Nota) Ajuste el detector magnético después de confirmar que las condiciones de trabajo se encuentran en el ajuste real.

Altura de montaje del detector magnético

[mm]
Modelo de

detector| p-morV D-B501 D-C701
magnétco| p-MOTTWV D-B64 D-C80 D-C73C D-A3CIA

D-M9OCAV D-B59W D-H70 D-C80C D-G39A D-A44A

D-A9CV D-G5NT D-H7OW D-K39A

D-H7C D-H7NF
Diametro Hs Hs Hs Hs Hs Hs

20 23.5 25.5 22.5 25 60 69.5
25 26 28 25 27.5 62.5 72
32 29.5 31.5 28.5 31 66 75.5
40 33.5 35.5 32.5 35 70 79.5

16




Carrera minima para el montaje de detectores magnéticos

Montaje del detector magnético Serie CMZX

[mm]

Modelo de detector

N¢ detectores magnéticos

EERGTe Gon 1 ud Con 2 uds. Con n uds. (n: n.2 de detectores magnéticos)

’ Diferentes superficies Misma superficie Diferentes superficies Misma superficie

D-M9CI 5 15 Nota 1) 40 Nota 1) 20+ 35 n-2) 55+35(n-2)
(n=2,4,6...) Nota 3) (n=2, 3, 4, 5)

D-M9CIW 10 15 Nota 1) 40 Nota 1) 20+35 (022 55+35(n-2)
(n=2,4,6...) Nota 3) (n:2, 3, 4, 5)

D-M9CIA 10 25 40 Nota 1) 25+35 (122 60+35(n—2)
(n=2,4,6...) Nota3d) (n=2, 3, 4, 5)

D-A9C] 5 15 30 15+35(n;2) 50+35(n-2)
(n:2’ 4, 6) Nota 3) (n:2, 3, 4, 5)

(n=-2) 35+35(n-2)

D-M9CIV 5 20 35 20 +35

(n=2, 4, 6.__)2Nota3) (n =2,3,4, 5)

D-A9LIV 5 15 25 15435 (022 25+35(n-2)
(n=2,4,6..)Notad) (n=2,3,4,5...)

D-M9CIWV 20 +35(M=2) 35+35(n—-2)
D-MOLIAV 10 2 % (=2 4.6, noas (n=2,34,5.)

D-C70J 15 4+ 45 (=2 50 + 45 (n - 2)
D-C80 10 15 50 (h=2,4, 6.__)2No(a3) (n=2,3,4,5...)

B HeOw 10 15 60 15+45 022 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2,4,6..)Nota3) (n=2,3,4,5..)

D-Gao& 10 15 65 15+ 50 (52 65+ 50 (n-2)
D-H7C (nN=2,4,6...) Nota3d) (n =2,3,4, 5)

D-B501/B64 10 15 75 15+50 (=2 75+55(n—-2)
D-G5NT (nN=2,4,6...)Notad) (n=2,3,4,5...)

D-B59W 15 20 75 20 +50 =2 75+ 55 (n — 2)
(n=2,4,6...) Nota 3) (n=2, 3, 4, 5)
D-A3CJA/G39A 10 35 100 35+30(n—-2) 100 + 100 (n — 2)
D-K39A/A44A (n=2,3,4,5..) (n=2,3,4,5..)

Nota 3) Si “n” es un nimero impar, para el célculo se usa el nimero par que sea una unidad superior a dicho nimero.

Nota 1) Montaje del detector magnético.

Con 2 detectores magnéticos

Diferentes superficies

Misma superficie

A 15
3.5
Modelo de detector
magnético
L ) » El detector magnético se monta desplazandolo ligeramente en
La posicién adecuada de montaje del detector magnético es 3.5mm | un sentido (circunferencia exterior de la camisa del cilindro) de
hacia dentro desde el borde del soporte del detector. forma que el detector y el cable no interfieran entre si.

D-M9oOI s L
D-M9OIW Carrera inferior a 20 Nota 2) Carrera inferior a 55 Nota 2)
D-M9CJA Inferior a 25 mm de carrera Carrera inferior a 60 Nota 2)
D-A9] — Carrera inferior a 50 Nota 2)

Nota 2) La carrera minima para el montaje del detector magnético en configuraciones distintas a las mencionadas en la Nota 1.

Rang_jo de trabajo

[mm] [mm]

Modelo de detector Diametro Modelo de detector Diametro

magnético 20 | 25 | 32 | 40 magnético 20 | 25 | 32 | 40
D-A9CI(V) 6 | 6|6 | 6 D-B59W 12 |12 |13 | 13
D-M9CI(V) D-H70/H7OW a2 | a5l 5
D-M9CIW(V) 35| 3 | 35| 3 D-G5NT/H7NF )
D-M9TIA(V) D-H7C 7 [ 85] 9 |10
D-C7C1/C80 , s | s 8 D-G39A/K39A 8 9 9 9
D-C73C/C80C
D-B5C1/B64
D-A30IA/A44A 8 | &8|° |°®

= Los valores que incluyen histéresis se suministran Unicamente como informacién, no estan garantizados (asumiendo una dispersién de aproximadamente
+30 % y pueden cambiar de forma sustancial dependiendo de las condiciones de trabajo.

O
2

17



Serie CM2X

Fijaciones de montaje del detector magnético / Ref.

Modelo de detector

Didmetro [mm]

magnético @ 20 @25 Q32 J 40
D-M9rCI(V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-M9CIW(V) (Un juego de a, b, c, | (Un juego de a, b, c,| (Un juego de a, b, ¢, | (Un juego de a, b, c,
D-A9C1(V) d) d) d) d)
D-MOTIA(V) BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S

(Un juego de b, c, d, e)

(Un juego de b, ¢, d, e)

(Un juego de b, ¢, d, e)

(Un juego de b, ¢, d, e)

Fijacion del detector (resina)|

Detector magnético

a | Transparente (nylon) Nota 1)
e [Blanco (PBT) > /
L,
Soporte de detector
(Zinc)
d
[Tornillo de montaje del detector magnético|
[Banda de montaje del detector magne’tico]
D-C70J/C80
D-C73C/C80C BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-H70 (Unjuegodebanday | (Unjuegodebanday | (Unjuegodebanday | (Unjuego debanday
D-H7OW tornillo) tornillo) tornillo) tornillo)
D-H7NF
D-H7BA BM2-020AS BM2-025AS BM2-032AS BM2-040AS
(Un juego de banda y tornillo) |(Un juego de banda y tornillo)|(Un juego de banda y torillo)|(Un juego de banda y tornillo)
D-B5LI/B64 BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-B59W . . . .
D-G5NT (Un juego dltle banda y (Un juego dﬁ banda y (Un juego dﬁ banday (Un juego dﬁ banda y
D-G5NB tornilo) tornilo) tornillo) tornillo)
BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040
- Nota 3,

g_égE:/:;:: e (Unjuegodebanday | (Unjuegodebanday | (Unjuegodebanday | (Unjuego debanday

tornillo) tornillo) tornillo) tornillo)

Nota 1) La fijacion del detector (fabricada en naylon) resulta afectada por entornos con salpicaduras de
alcohol, cloroformo, metilaminas, acido clorhidrico o acido sulfurico, por lo que no se puede usar.
Consulte con SMC para otros productos quimicos.

Nota 2) Evite el indicador LED para el montaje de la fijacion del detector. El indicador LED es proyectado
desde la unidad de deteccion, por lo que puede resultar dafiado si la fijacion del detector se fija
sobre el indicador LED.

Nota 3) Los modelos D-A30IA/A44A/G39A/K39A no se pueden montar en la serie de conexionado centralizado CDM20IP.

Referencias del conjunto de fijaciones de montaje en banda

Referencia del conjunto

Contenido

BM2-000A(S)

* 8: Tornillo de acero inoxidable

*Banda de montaje del detector magnético (c)
¢ Tornillo de montaje del detector magnético (d)

eFijacion del detector (blanca/PBT) (e)

BJ4-1 e Soporte del detector (b)
BJ5-1  Fijacion del detector (transparente/nylon) (a)
® Soporte del detector (b)
e e e e e e R e R R R R M R R R R M R R R R e R M M e R R M R e Em R e e e
I Ademas de los detectores magnéticos aplicables enumerados en "Forma de pedido", se pueden montar los siguientes detectores magnéticos.
: Consulte la Guia de detectores magnéticos para obtener mas detalles sobre las caracteristicas técnicas.
1 Tipo Modelo Entrada eléctrica Caracteristicas
1 D-B53/C73/C76 —
Reed D-C80 Sin LED indicador
1 Salida directa a cable (en
1 D-H7A1/H7A2/H7B i —
I Estado sélido D-H7NW/H7PW/H7BW inea) Indicacion de diagnéstico (indicacion en 2 colores)
1 D-G5NT Con temporizador
I« También se encuentra disponible con conector precableado para detectores magnéticos de estado sélido. Consulte los detalles en la Guia de detectores magnéticos.
I« También se encuentran disponibles detectores de estado sélido (D-F9G/F9H) normalmente cerrados (NC = contacto b). Consulte los detalles en
1 la Guia de detectores magnéticos.
1 = También estd disponible el modelo de detector magnético de estado sélido con deteccién de amplio rango (modelo D-G5NB). Consulte los detalles en la Guia de detectores magnéticos.

18

ZSNC



Cilindro de baja velocidad/serie para sala limpia Serie 1 0', 1 1'CM2X

Forma de pedido :

Modelo aplicable para uso en el interior de salas limpias de Clase 100 realizando un disefio de doble sellado en la seccion
del vastago del actuador y realizando la descarga por la conexion de alivio directamente hacia el exterior de la sala limpia.

Las dimensiones exteriores y los detectores magnéticos aplicacados son las mismas que el modelo estandar

10]-C(D)M2X[L][40] |-[150] |Z-[M9BW

Serie para sala lim ial - l o
P i Con detector magnético N¢ detectores
10 | Modelo de alivio (iman integrado) magnéticos
11 Tipo de vacio - . . — > uds
Cilindro de baja velocidad S T
. ud.
Montaje® ~ n “n” uds.
B Basico Diametroe————
L Escuadra 20 | 20 mm Rosca dee -
F Brida anterior 25 | 25 mm conexion e Detector magnético
G Brida posterior 32 32 mm — Rc __ |Sin Qetgctlor magnético
BZ | Sin protuberancia/Basico 40| 40mm N NPT (iman integrado)
FZ Sin protuberancia/ TF G ® Pa.ra los detectores magnéticos
Brida anterior aphcablles,l ;
aps vease la pag. 1.
Carrera del cilindro [mm] e pag
Serie para sala limpia D'F;nrﬁltro Carrera estandar [mm]
20 .
10. 25 @ Rosca en extremo del vastago
(Modelo de alivio) 32 — | Roscamachoenel extremodelvaﬁlagc
20 F |Rosca hembra en el extremo del vstago
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
11- 25
(Modelo de vacio) 32
40

= Es posible fabricar carreras intermedias con incrementos de 1 mm. (Los espaciadores no se usan).

Caracteristicas técnicas

Diametro 10- (Modelo de alivio) 11- (Modelo de vacio)
[mm] 20 | 25 | 32 | 40 20 | 25 | 32 | 40
Fluido Aire
Presion de prueba 1.5 MPa
Presion max. de trabajo 1.0 MPa
Presion min. de trabajo 0.035 MPa | 0.025 MPa

Sin detector magnético: —10 °C a 70 °C

Temperatura ambiente y de fluido Con detector magnético: =10 °C a 60 °C

(sin congelacion)

Amortiguacién Tope elastico
Velocidad del émbolo 12200 mm/s 0.5 a 200 mm/s
Tamafio del vastago o8 g10 [ @12 14 o8 g10 [ @12 14
Rosca en extremo del vastago M8 x 1.25 M10 x 1.25 M14 x 1.5 M8 x 1.25 M10 x 1.25 M14 x 1.5
Tolerancia de carrera o mm
Tamafio de conexién 1/8 | 14 ] 1/8 | 1/4
Conexion de vacio, conexion de alivio M5 x 0.8
/\ Precauciones
e |
Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso. 1

Consulte las normas de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos en las 1
"Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de funcionamiento en el sitio web de SMC, http://www.smcworld.com 1

L Pongase en contacto con SMC para obtener informacién sobre las precauciones en entornos de sala limpia. _:
| Precauciones de trabajo | \ Mantenimiento
A\ Advertencia /A\Precaucién
1. No gire la culata. 1. Paquete de grasa
- Si la culata se gira durante la instalacion del cilindro o se atornilla un accesorio al - Cuando solo se requiera lubricante para su mantenimiento, utilice
conexionado, es probable que la parte de acoplamiento con la culata resulte dafiada. las siguientes referencias para realizar el pedido.

. s Ref. paquete de grasa:
/A\Precaucién GRX.005 (5 )
1. Evite que se desprenda la arandela de seguridad.

Cuando sustituya la junta del vastago, evite que se desprenda la

arandela de seguridad.

SVC 19

O



Cilindros de bajo rozamiento/baja velocidad
Q Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso. Consulte las normas de seguridad en la contraportada.
Consulte las precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos en las "Precauciones en el manejo de
productos SMC" o en el manual de funcionamiento en el sitio web de SMC, http://www.smcworld.com

] Circuito neumatico recomendado

/A Advertencia

Funcionamiento horizontal

| l
[

L é:,
é:,

I |

E;

[

el

Regulador de caudal bidireccional
Un circuito de salida controla la velocidad. El fenémeno de adherencias y deslizamientos se puede
atenuar usando simultaneamente el circuito de entrada. Comparado con los circuitos que sélo
utilizan control de entrada, este sistema alcanza un funcionamiento a baja velocidad mas estable.

Regulador de caudal integrado
Los reguladores del caudal de entrada reducen el cabeceo
mientras regulan la velocidad. Los dos mandos facilitan el ajuste.

Funcionamiento vertical

! w I 4 4 leiﬁ
pr AL
[
B -
Po
e S
Ll L] w

(1) Un circuito de salida controla la velocidad. El fendmeno de
adherencias y deslizamientos puede atenuarse usando
simultdneamente el circuito de entrada.*

(2) Dependiendo del tamafio de la carga, si se instala un
regulador con una vélvula antirretorno en posicion (b) es
posible disminuir el cabeceo durante el descenso y el retraso
de funcionamiento durante el ascenso.

Como guia,
cuando W + Poa > PoA,
ajustar P1 de forma que W + P1a = PoA.

(1) Un circuito de salida controla la velocidad. El fendmeno de
adherencias y deslizamientos puede atenuarse usando
simultdneamente el circuito de entrada.*

(2) Si se instala un regulador con valvula antirretorno en la
posicion (c) es posible disminuir el cabeceo durante el
descenso y el retraso de funcionamiento durante el ascenso.
Como guia,

4 4 |~ 3
ajustar P2 de forma que W + P2A = Poa.

W: Carga [N] Po: Presion de funcionamiento [MPa] P1, P2: Presion reducida [MPa)] a: Area efectiva de la culata posterior [mm2] A: Area
efectiva de la culata anterior [mm?2]

20

O
2



Al

Cilindros de bajo rozamiento/baja velocidad
Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso. Consulte las normas de seguridad en la contraportada.
Consulte las precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos en las "Precauciones en el manejo de

productos SMC" o en el manual de funcionamiento en el sitio web de SMC, http://www.smcworld.com

] Disefio \

] Montaje

/A\Precaucion

1. Utilice un disefo que evite que el cilindro esté
sometido a una carga lateral.
Aplicar una carga lateral sobre el cilindro podria causar un
funcionamiento defectuoso.
(Solo para cilindros de baja velocidad)

2. Disene el sistema para evitar que el cilindro esté
sometido a vibraciones.
Las vibraciones podrian ocasionar un funcionamiento defectuoso.

3. Evite utilizar una guia con variaciones evidentes en
la resistencia de funcionamiento.
El funcionamiento podria ser inestable al utilizar una guia que
presente variaciones en la resistencia de funcionamiento o
cuando cambie la carga externa.

4. Evite una estructura del sistema donde cambie la
orientacion de montaje.
El funcionamiento podria resultar inestable si cambia en las entradas de aire.

5. Evite el funcionamiento cuando la temperatura oscile
considerablemente. Ademas, durante el uso a bajas
temperaturas, compruebe que no se forme escarcha
en el interior del cilindro ni en el vastago del émbolo.

El funcionamiento podria resultar inestable.

6. No use este producto a frecuencias elevadas.
Utilicelo a 30 cpm o0 menos, como orientacion.

7. Ajuste la velocidad segun las condiciones de trabajo.
Cuando cambien las condiciones de trabajo, el ajuste de
velocidad estara desactivado a menos que se reactive para
reflejar el funcionamiento en el nuevo entorno.

8. A medida que aumenta la carrera, la resistencia de
deslizamiento es mayor debido a la flexion del
vastago del émbolo y a otros factores. Tome medidas
como, por ejemplo, la instalacion de una guia. (Solo
para cilindros de bajo rozamiento)

9. No aplique una carga lateral excesiva sobre el vastago

del émbolo. (Solo para cilindros de bajo rozamiento) Nota 1)
Nota 1) Sencillo método de comprobacion

Presion minima de trabajo tras montar el cilindro en el equipo
[MPa] = Presion minima de trabajo del cilindro [MPa] + {Peso
de la carga [kg] x Coeficiente de friccion de la guia/Area
transversal del cilindro [mm?]}

Si se confirma un funcionamiento uniforme dentro del valor
anterior, la carga del cilindro es unicamente la resistencia al
empuje y se puede considerar que no existe carga lateral.

] Circuito neumatico \

/A\Precaucion

1. La longitud de los conductos entre el regulador de caudal
y el puerto del cilindro debe ser lo mas corta posible.
Si el regulador de caudal y el puerto del cilindro estan muy
separados, el ajuste del caudal podria ser inestable.

2. Utilice un regulador de caudal para funcionamiento a
baja velocidad para un facil ajuste para funcionamiento
a baja velocidad o un regulador de caudal bidireccional
(serie ASD) para evitar que se desplieguen los cilindros.

(Cuando se utiliza el regulador de caudal para funcionamiento
a baja velocidad, la velocidad maxima podria estar limitada).
Consulte “Circuito neumatico recomendado” en la pagina 20.

/A\Precaucion

1. No aplique una carga lateral sobre el vastago del émbolo.
Aplicar una carga lateral sobre el vastago del émbolo podria causar
un funcionamiento defectuoso. (Solo para cilindros de baja velocidad)

2. No aplique una carga lateral excesiva sobre el vastago

del émbolo. (Solo para cilindros de bajo rozamiento) Nota 1)
Nota 1) Sencillo método de comprobacion

Presién minima de trabajo tras montar el cilindro en el equipo
[MPa] = Presion minima de trabajo del cilindro [MPa] + {Peso
de la carga [kg] x Coeficiente de friccion de la guia/Area
transversal del cilindro [mm?]}

Si se confirma un funcionamiento uniforme dentro del valor
anterior, la carga del cilindro es Unicamente la resistencia al
empuje y se puede considerar que no existe carga lateral.

] Lubricacion

/A\Precaucion

1. Sin lubricacion de un lubricador del sistema neumatico.
Lubricar de este modo podria ocasionar un funcionamiento
defectuoso.

2. Utilice solo la grasa recomendada por SMC.
El cilindro de baja velocidad y el cilindro de baja velocidad con
caracteristicas técnicas para sala limpia emplean diferentes
tipos de grasa. Si utiliza otra grasa no especificada puede
ocasionar un funcionamiento defectuoso y generacion de
particulas.
* Realice el pedido usando las siguientes referencias cuando
solo necesite grasa de mantenimiento.

Grasa
Volumen Ref.
59 GR-L-005
10g GR-L-010
150 g GR-L-150

3. No elimine la grasa que se adhiere a la parte
deslizante del cilindro neumatico.
Podria ocasionar un funcionamiento defectuoso.

| Alimentacién de aire

/A\Precaucion

1.Tome medidas para evitar las fluctuaciones de
presion.
Las fluctuaciones de presion pueden ocasionar un
funcionamiento defectuoso.

ZS\VC 21



